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Задачи для самостоятельного решения

Задача 6.5. Имеются данные за 1990-1994 гг. (табл. 6)
Таблица 6

Исходные данные

	Год
	Годовое потребление свинины на душу населения, фунтов, y1
	Оптовая цена за фунт, 

долл., y2
	Доход на душу населения, 

долл., x1
	Расходы по обработке мяса,

% к цене, х2

	1990
	60
	5,0
	1300
	60

	1991
	62
	4,0
	1300
	56

	1992
	65
	4,2
	1500
	56

	1993
	62
	5,0
	1600
	63

	1994
	66
	3,8
	1800
	50


Требуется: 

1) Проверить структурную форму модели 
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на идентифицируемость;

2) найти приведенные коэффициенты и записать приведенную форму модели;

3) найти структурные коэффициенты и записать структурную форму модели.

Ответ:

1) каждое уравнение и система в целом идентифицированы;

2) приведенная форма модели имеет вид
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 ;

3) структурная форма модели имеет вид
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